

## 日记一则

实验小学302班小记者 杨佳蕙

9月28日 星期三 晴

“叮铃铃”，今天是数学考试的日子。只见姚老师捧着一大叠厚厚的试卷，慢悠悠地走了过来。我的心里像揣了十几只兔子，怦怦直跳。

我一拿到试卷，就被密密麻麻的题目震惊了。天哪，好多复杂的计算，还有好多难题……我绞尽脑汁一步一步小心地算着，一题一题慢慢地想着。我做了很久才写完，足足打了两页草稿。最后，我战战兢兢地交上了试卷。我还以为考98分已经满足了，谁知，却和第一名撞了个满怀。

我兴奋得合不拢嘴。但是，我不能骄傲自满，我要再接再厉，争取再拿满分。 指导老师 胡旭芬

## 音乐喷泉

上海师范大学附属宁波实验学校204班小记者 马煜洋

爸爸生日那天，我们一起去欢乐海岸观看了音乐喷泉。

天色暗下来了，广场上围满了好多人，大家都在热情地等候即将开始的音乐喷泉表演。

人越来越多，围了一层又一层。终于，歌曲《我和我的祖国》响起了，喷泉随着音乐的节奏，时高时低，时快时缓，像一个舞蹈演员，翩翩起舞。五颜六色的灯光把水柱照成了一道道彩虹，十分美丽。

随着音乐的变化，喷泉有时像花儿一样绽开又合拢，有时像列队的卫兵一样整齐有力，有时像孔雀开屏，有时又像一个个大水泡。音乐喷泉的表演十分精彩，引起了人们一阵阵的欢呼，有的人看得目瞪口呆，有的人拍手称好。

这么美丽的音乐喷泉，我下次一定还要来欣赏。 指导老师 沈嘉瑶

## 可爱的猫咪

实验小学205班小记者 徐颖

外婆家养了只可爱的小猫咪，它浑身长满了雪白的长毛，摸上去手感极好。它总喜欢翘着长长的尾巴，仰着头，高傲地走来走去，像一位尊贵的公主。它的眼睛圆溜溜的，一眨一眨，散发着灰蓝色的光芒。

有一次，我睡在外婆家，关上灯后，角落里出现了一对发着蓝光的“圆球”，并且离我越来越近，我吓得大喊起来。外婆赶紧开灯，我这才发现原来是猫咪呀。对了，猫咪还特别黏人，到了换毛季节，黑衣服常常被它的白毛染成了白色，不过谁让它那么可爱呢，每个人都喜欢抱抱它，摸摸它。

## 炎热的夏日

实验小学205班小记者 夏皓天

今年的夏天可真热啊！

早上起来的时候，我就看见天空湛蓝湛蓝的，几朵洁白的云飘在天空中，一轮巨大的太阳散发着炎炎烈日。走到阳台，一股热气扑面而来，就像走进了巨大的蒸笼一样。植物们被晒得干巴巴的，无精打采地垂着头，有的连叶子都已经卷起来了。天气实在太热了，外面连知了的叫声也听不见了，也不知道是不是都被热死了呢？我无意中手摸了摸栏杆，发现栏杆已经被晒得滚烫了。我赶紧把手拿回来，想用水冲一下凉快凉快，结果水龙头里放出的水也是温热的。

我真想给龙王打个电话，让他来下一场雨，赶紧结束这炎热的夏天。

## 可爱的小仓鼠

实验小学205班小记者 傅俞

我有一只可爱的小仓鼠，芝麻粒似的眼睛长在肥嘟嘟的脸蛋上，嗅觉灵敏的鼻子下长着一张小巧的嘴巴。我给它准备了一栋“豪华大别墅”，里面放满了各种宠物玩具，各种蔬菜干和谷物粮，并安上了自动饮水器。记得刚到家时，小仓鼠很胆怯，我一靠近它，它就匆匆躲起来。随着日子一天天过去，我们的关系越来越亲密，我甚至还能伸手摸摸它的小脑袋。

我真喜欢我的小仓鼠朋友呀！

## 摘梨

实验小学205班小记者 孔启睿

秋天到了，梨成熟了，爷爷奶奶搬来箩筐准备摘梨。梨树上挂满了胖乎乎的果子，像一个个可爱的小玩偶。爷爷戴着草帽，踮起脚，伸手摘梨。摘下的梨由奶奶一个个整齐地码放在箩筐里。眼看着箩筐里的梨越来越多，爷爷奶奶也累得满头大汗，可他们脸上洋溢着丰收的喜悦，嘴里不停地说道：“今年梨长得好，一定能卖个好价钱。”

看着爷爷奶奶辛苦而又满足的模样，我希望快快长大，这样就能给他们帮忙了。

## 游泳日

实验小学307班小记者 吴奕佳

炎炎夏日，我和爸爸、妈妈还有好朋友萱萱的爸爸妈妈一起去小溪边游玩。

车上，我和萱萱边做游戏边想：“那条小溪是什么样的呢？”不一会儿，我们就到了目的地，溪水清澈碧绿，就像一个天然的泳池。我迫不及待地跳进水里，水很清凉，有很多极小的鱼儿从我身边游过。

我开始迈开手脚尽情畅游。我拿起水枪，灌满水，对准爸爸就是一喷，爸爸瞬间满身是水了。过了一会儿，我们又玩起了打水仗。

正当玩得尽兴时，妈妈就催促着我们上岸，因为天阴沉沉好像随时要下雨，我们只好不情愿地上了岸。

回到家，我开心地回味着，这就是夏天的乐趣吧！



## 我的好朋友

实验小学305班小记者 毛冠逸

他有一对浓黑色的眉毛，一双乌黑的大眼睛，还有一张香肠小嘴。他最喜欢做的事情有三件，玩手机、看电视和打篮球。他是个调皮又搞笑的人。记得有一次上体育课，老师让我们全班跑五十米，轮到他跑的时候，他竟把红领巾取了下来，系到了腰后面，成了一根红腰带。他跑起来的时候一蹦一跳的，差点把红领巾给掉下来了。到达终点，他又高兴地把红领巾从腰上取下来，打了个结，拿在手上，转圈似的来回摆动，仿佛在把着汽车方向盘一样，真是太搞笑了！

这就是我的好朋友张小哲。

## 小狗团团

实验小学502班小记者 孔文浩

真好，去年家里来了一只可爱而小巧的博美犬，它仿佛是冬天里的一小团雪，于是给我取名为“团团”。刚开始，团团只有三四个月大，到我们家还十分害怕，身子缩成一个球，左右不停地张望。相处了一段时间后，团团胆子也大了起来，还学会了撒娇，见我手上有关爱，它一定会飞奔过来，然后把头使劲往我怀里蹭，还会四脚朝天躺在我身上，眼睛半睁半眯把我当成了床。

现在，团团胆子更大了，可以算是胆大包天。它敢上下楼了，然后我的房间就被“大扫荡”了，地上的玩具全部被它咬得稀巴烂，还有一些书角被啃出了圆形。有一次我睡午觉时，它竟然直接跳到床上，硬是要把我吵醒。

团团给我带来了无限的快乐，它是我的好伙伴。

## 小金鱼

实验小学502班小记者 邹天祺

真好，妈妈送了我一对小金鱼。鱼儿养在一个简易的玻璃缸里，缸内还有一些小石头和大石头组成的一座小石桥，这便是它们舒适又美观的窝。妈妈说：“这是两条快活的鱼儿呢。”我把鱼缸摆放在柜子上，小金鱼快活地在鱼缸里游来游去，时不时吐几个小泡泡，看起来自由又快乐。

大一点儿的金鱼叫小红，因为它身上的颜色红彤彤的，像一团游动的小火焰，它活泼好动，是一条使人一见就萌生出爱慕之心的小金鱼；那条稍小的金鱼叫小花，因为它身上白一块，黑一块，尾巴像文人墨客一不小心滴在水中的墨汁。白天，阳光往鱼缸中一照，水面波光粼粼，两条小金鱼一条红里透金，另一条黑中透白，真是漂亮极了。

起先，它们只在小石桥边活动，随后就在缸中游来游去，还时不时送给我一个惊喜：只见小红使劲一甩它那巨大的红尾巴，在空中用水珠划出一道道精美的曲线，然后精准地射入水中，激起了一朵朵别样的水花。它要是高兴啊，身子一扭一扭地摆来摆去，时而向上游来，时而向下游去，时而吃鱼食，时而吐泡泡，真好玩；它要是不高兴啊，不游，不玩，不吃，总是在那儿发愣，瞪着一双大眼睛，不知在看什么，但幸好金鱼总是高兴时多，不高兴时少。而小花，起初每次见到我时，都会惊慌地躲到小石桥的石洞里不敢看我，慢慢地，我们熟悉了起来。现在只要我一出现在它眼前，它便会摇着那条大尾巴游过来，一双大眼睛直勾勾地盯着我，想给我喂鱼食，这时我一定会像魔术师一样从手中变出几粒鱼食，一边笑盈盈地看着它狼吞虎咽，一边自言自语：“慢点吃，慢点吃。”

## 中秋节

宁波求真学校302班小记者 吴紫萱

一年一度的中秋节到了，中秋节是我国的传统节日，因为这一天月亮很圆，又是团圆节，所以家家户户都很重视这个节日。

中秋节那天，我们全家都休息。上午爸爸从超市里买来了月饼，开始切月饼了，只见爸爸拿着刀，像切蛋糕一样，把月饼切成五块，我还看见月饼上面写着“比利”两个字，我吃着爸爸切给我的月饼，一咬是红豆馅的，甜甜的、糯糯的，是我爱吃的味道。晚上奶奶做了一顿丰盛的晚餐，有红烧排骨、酸菜鱼、可乐鸡翅、酸辣土豆丝……吃完晚餐我们一起去赏月，月亮圆圆的，像月饼一样，我们还拍了照片呢！就这样愉快的一天就结束了。

## 我的乡村生活

实验小学502班小记者 江奕倩

我的老家棠云是一个山清水秀、景色宜人的地方，每逢周六去看望外婆，我常常会看到忙碌的老人在溪边洗衣服。

这是一条从山间流淌下来的小溪，溪水晶亮，鱼儿在水中尽情嬉戏。熟悉的老爷爷老奶奶看到我来了，都热情地跟我打招呼。

走过一条弯弯曲曲的小路，来到外婆家。一眼望过去，墙面的青砖已经斑驳不堪，屋顶的油漆早已掉色，但那暗旧的颜色却散发着熟悉的味道，勾起我儿时在墙根玩耍、在屋顶晒太阳的美好回忆。

穿过外婆家的老房子，后面有一片小树林。苍翠的松树、粗壮的桃树、茂盛的桑树好像正张开着双臂，唱着“沙沙沙”的歌，欢迎我的到来。走进小树林，一阵哗哗的声响从不远处传来，那是一股飞流直下的清泉。跑过去直接用手捧起来就喝，泉水有点淡淡的甜味，清冽爽口，这就是纯天然的“农夫山泉”，让人回味无穷。

蓝蓝的天空，流淌的溪水，悠闲自在的人家，绘成了一幅美丽、和谐的乡村生活图。我爱我的家乡！

## 贪吃的鹦鹉

实验小学205班小记者 林靖焱

我家养了一只可爱的虎皮鹦鹉，翠绿的羽毛，弯钩似的小嘴，黑亮的小眼睛，真是人见人爱。

每天清晨，我总会为它更换干净的饮用水，并在食盒里倒入它爱吃的混合谷物粮。每当它看到我拎着食物靠近，总会迫不及待地猛扇翅膀，好像在说：“快呀快呀，我都饿坏了！”

小鹦鹉很贪嘴，喂它蔬菜水果，它总是不节制地大吃特吃。有一次它拉稀了，可把我给急坏了。我让妈妈给它喂药，静养了几天，小鹦鹉终于恢复了健康。小鹦鹉，以后你可别那么贪嘴哦！

## 难忘的中秋节

宁波求真学校302班小记者 范雨林

盼望着，盼望着，中秋节来了。在这个合家团圆的日子里，家家户户都会吃月饼、赏月。我们家里也准备了各种口味的月饼，有豆沙、蛋黄流心、巧克力、芝麻……在众多口味当中，我最喜欢的就数蛋黄流心了，一口咬下去，流心出来了，嘴里甜滋滋的味道涌上了心头，在嘴里回味着……这样的月饼谁不喜欢呢？

我们一家人吃完月饼，来到江边，坐在长椅上，风轻轻吹拂着水面，好像在说悄悄话，我抬头看着十五的圆月，仿佛看见了玉兔和嫦娥在桂花树旁一起玩躲“兔子”。多么美好的中秋节啊！

## 番茄炒蛋

实验小学205班小记者 张语昕

周末，妈妈教我做番茄炒蛋。

我先把番茄洗干净，切成小块备用。然后妈妈递给我一只鸡蛋，让我打碎后搅拌。我小心翼翼地把鸡蛋壳磕开，但是用力过猛，蛋壳整个碎了。妈妈教我方法，再次尝试总算成功了。准备工作就绪，我在锅里倒入少许油，先炒鸡蛋，待鸡蛋半熟凝固，再倒入番茄，轻翻炒。起锅前，我根据妈妈的建议放入一勺盐。

闻着香喷喷的番茄炒蛋，我迫不及待地尝了一口，太美味啦！

## 香喷喷的爆米花之旅

实验小学502班小记者 沈臻磊

教室里飘出了香味！教室里在干什么呢？哈哈，在制作爆米花呢！

只见老师拿着锅，一袋糖，一壶油，一个大勺子和一袋玉米粒走进了教室。先打开火，把锅烧热，随后拿起油，倒入锅中。当油烧热时，老师用纸杯舀了一杯糖，等待“沙”的一声响后，就把糖倒进锅中，然后拿起大勺子，搅拌起来。就这样不停地搅拌，锅中的糖慢慢变稀。最关键的时刻到了，老师拿起玉米粒倒入锅中，用大勺子让玉米粒铺满锅底，再赶紧盖上盖子，耐心等待。

时间久了，有一位同学忍不住问：“老师，你是不是弄错步骤了？”话音刚落，就听见了“啪啪”的声音，原来是玉米粒爆开了。同学们顿时也像炸开了锅似的，伸长脖子探过头来看。随着一阵阵“啪啪”的响声，我们都觉得锅里的爆米花该把锅盖顶飞了吧！正担心着，声响越来越小，不久便没了声音。老师把锅盖拿开，一阵香味直钻我的鼻子。很快，教室里就弥漫着爆米花的香味，那带着丝丝糖味的香气，馋得大伙儿忍不住咽了咽口水。

随后我得到了一大杯爆米花。捧着这美味的爆米花，我的心里好似吃了蜜一般甜。

这香喷喷的爆米花之旅真是令人难忘啊！